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Mettre à niveau et rétablir ONTAP

Mise à niveau de ONTAP sur les systèmes de stockage ASA
r2

Lorsque vous mettez à niveau votre logiciel ONTAP sur votre système ASA r2, vous
pouvez bénéficier des nouvelles fonctionnalités ONTAP améliorées pour réduire les
coûts, accélérer les charges de travail stratégiques, améliorer la sécurité et étendre la
portée de la protection des données disponible pour votre entreprise.

Les mises à niveau du logiciel ONTAP pour les systèmes ASA r2 suivent le même processus que pour les
autres systèmes ONTAP. Si vous avez un contrat SupportEdge actif pour le conseiller numérique Active IQ
(également appelé conseiller numérique), vous devez "Préparez la mise à niveau avec Upgrade Advisor".
Upgrade Advisor fournit des informations intelligentes qui vous aident à minimiser l’incertitude et les risques en
évaluant votre cluster et en créant un plan de mise à niveau propre à votre configuration. Si vous n’avez pas
de contrat SupportEdge actif pour le conseiller numérique Active IQ, vous devez "Préparez la mise à niveau
sans Upgrade Advisor".

Après avoir préparé votre mise à niveau, il est recommandé d’effectuer les mises à niveau à l’aide de "Mise à
niveau automatisée sans interruption (ANDU) depuis System Manager". ANDU exploite la technologie de
basculement haute disponibilité d’ONTAP pour assurer le service des données sans interruption lors de la
mise à niveau.

En savoir plus sur "Mises à niveau du logiciel ONTAP".

Rétablir ONTAP sur les systèmes de stockage ASA r2

Les restaurations du logiciel ONTAP pour les systèmes ASA r2 suivent le même
processus que les restaurations pour les autres systèmes ONTAP .

La restauration d’un cluster ONTAP est perturbatrice. Vous devez mettre le cluster hors ligne pendant toute la
durée de la restauration. Vous ne devez pas restaurer un cluster de production sans l’aide du support
technique. Vous pouvez restaurer un nouveau cluster ou un cluster de test sans assistance. Si la restauration
d’un nouveau système ou d’un cluster de test échoue ou réussit, mais que vous n’êtes pas satisfait des
performances du cluster dans votre environnement de production, contactez le support technique pour obtenir
de l’aide.

"Rétablir un cluster ONTAP" .

Rétablir les exigences pour les systèmes ASA r2

Certaines configurations de cluster ASA r2 nécessitent que vous preniez des mesures spécifiques avant de
commencer une restauration du logiciel ONTAP .

Retour à ONTAP 9.17.1

Si vous revenez à ONTAP 9.17.1 sur un système ASA r2, vous devez effectuer les actions suivantes avant de
commencer la restauration :
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"équilibrage dynamique de l’espace"est activé par défaut 14 jours après la mise à niveau vers
ONTAP 9.17.1 ou l’initialisation d’un nouveau cluster ONTAP 9.17.1 ASA r2. Vous ne pouvez
pas revenir à la version ONTAP 9.17.1 sur votre système ASA r2 après l’activation de
l’équilibrage dynamique de l’espace.

Si vous avez… Avant de revenir en arrière, vous devriez…

Groupes de cohérence hiérarchique dans une relation
de synchronisation active SnapMirror

"Supprimer la relation de synchronisation active
SnapMirror".

Relations d’importation actives Supprimez les relations d’importation actives.
"Découvrez les relations d’importation".

Protection anti-ransomware activée "Suspendre la protection anti-ransomware".

Mise à jour du firmware sur les systèmes de stockage ASA
r2

Par défaut, ONTAP télécharge et met à jour automatiquement les fichiers système et de
micrologiciel sur votre système ASA r2. Si vous souhaitez avoir la possibilité d’afficher les
mises à jour recommandées avant de les télécharger et de les installer, vous pouvez
utiliser ONTAP System Manager pour désactiver les mises à jour automatiques ou pour
modifier les paramètres de mise à jour afin d’afficher les notifications des mises à jour
disponibles avant d’effectuer une action.

Activer les mises à jour automatiques

Les mises à jour recommandées pour le micrologiciel de stockage, le micrologiciel SP/BMC et les fichiers
système sont automatiquement téléchargées et installées sur votre système ASA r2 par défaut. Si les mises à
jour automatiques ont été désactivées, vous pouvez les activer pour rétablir le comportement par défaut.

Étapes

1. Dans System Manager, sélectionnez Cluster > Paramètres.

2. Sous Mises à jour logicielles, sélectionnez Activer.

3. Lisez le CLUF.

4. Acceptez les paramètres par défaut pour Afficher la notification des mises à jour recommandées. Vous
pouvez également choisir de Mettre à jour automatiquement ou de Rejeter automatiquement les mises
à jour recommandées.

5. Sélectionnez cette option pour confirmer que vos modifications de mise à jour seront appliquées à toutes
les mises à jour actuelles et futures.

6. Sélectionnez Enregistrer.

Résultat

Les mises à jour recommandées sont automatiquement téléchargées et installées sur votre système ASA r2
en fonction de vos sélections de mises à jour.
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Désactiver les mises à jour automatiques

Désactivez les mises à jour automatiques uniquement si vous souhaitez gérer entièrement les mises à jour
vous-même. Avec les mises à jour automatiques désactivées, le système ne vous notifiera pas, ne
téléchargera pas et n’installera pas de mises à jour. Vous êtes responsable de surveiller, télécharger, planifier
et installer toutes les mises à jour manuellement.

Étapes

1. Dans System Manager, sélectionnez Cluster > Paramètres.

2. Sous Mises à jour logicielles, sélectionnez Désactiver.

Résultat

Les mises à jour automatiques sont désactivées. Vous devez régulièrement vérifier les mises à jour
recommandées et décider si vous souhaitez effectuer une installation manuelle.

Afficher les mises à jour automatiques

Afficher la liste des mises à jour de firmware et de fichiers système qui ont été téléchargées sur le cluster et
dont l’installation automatique est prévue Affichez également les mises à jour qui ont été installées
automatiquement au préalable.

Étapes

1. Dans System Manager, sélectionnez Cluster > Paramètres.

2. À côté de Mises à jour logicielles, sélectionnez  , puis sélectionnez Afficher toutes les mises à jour
automatiques.

Modifier les mises à jour automatiques

Vous pouvez choisir de télécharger et d’installer automatiquement les mises à jour recommandées pour votre
micrologiciel de stockage, votre micrologiciel SP/BMC et vos fichiers système sur votre cluster, ou de faire en
sorte que les mises à jour recommandées soient automatiquement rejetées. Si vous souhaitez contrôler
manuellement l’installation ou le rejet des mises à jour, sélectionnez pour être averti lorsqu’une mise à jour
recommandée est disponible ; vous pouvez alors sélectionner manuellement l’installation ou le rejet.

Étapes

1. Dans System Manager, sélectionnez Cluster > Paramètres.

2. À côté de Mises à jour logicielles, sélectionnez  , puis sélectionnez Toutes les autres mises à jour.

3. Mettre à jour les sélections pour les mises à jour automatiques.

4. Sélectionnez Enregistrer.

Résultat

Les mises à jour automatiques sont modifiées en fonction de vos sélections.

Mettre à jour le micrologiciel manuellement

Si vous souhaitez pouvoir afficher les mises à jour recommandées avant de les télécharger et de les installer,
vous pouvez désactiver les mises à jour automatiques et mettre à jour votre micrologiciel manuellement.

Étapes

1. Téléchargez votre fichier de mise à jour du micrologiciel sur un serveur ou un client local.
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2. Dans le Gestionnaire système, sélectionnez Cluster > Présentation, puis sélectionnez Toutes les autres
mises à jour.

3. Sous Mises à jour manuelles, sélectionnez Ajouter des fichiers de micrologiciel ; puis sélectionnez
Télécharger depuis le serveur ou Télécharger depuis le client local.

4. Installez le fichier de mise à jour du firmware.

Résultat

Votre micrologiciel est mis à jour.
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